Wroctaw, 7 grudnia 2022

Sterowanie Procesami Ciagtymi — Laboratorium 5
Obiekty z czasem dyskretnym i regulacja dyskretna

prowadzacy: K. Kluwak, M. Filinski

Zadania do wykonania

. Poréwnaj odpowiedz skokowa systemu ciaglego o transmitancji

1
K& = 619 @)

i jego dyskretnego odpowiednika.

. Dla systemu o transmitancji
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znalezé odpowiednik dyskretny (mozna wykorzystaé funkcje c2d). Zbudowaé uklad regulacji z
regulatorem PI (réwniez w postaci dyskretnej). Przeprowadzi¢ optymalizacje funkeji Q(kp, k;)
(jak w instrukcji 4).

. Zbadaé¢ wplyw okresu prébkowania na funkcje z podpunktu 2. Czy zmiana okresu prébkowania
wplywa na optymalne parametry?
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